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KONKRÉTNÍ PŘÍKLAD REALIZOVANÉHO BALÍČKU SLUŽEB – Skupina SINDLAR 
 
 
PROFIL: Skupina SINDLAR, reprezentovaná společností SINDLAR EU s.r.o., je zaměřená na oblast krajinné 
ekologie a vodohospodářské stavby. Cílem skupiny je zajistit co nejširší nabídku služeb v oblasti hospodaření 
s vodou, zejména provázanost vodohospodářských staveb na trvale udržitelný rozvoj lidské společnosti, ochranu 
přírodních zdrojů a biodiverzity. Rozsah nabízených služeb je zaměřen zejména na konzultační a projektovou 
přípravu včetně supervize při jejich realizacích. Významnou součástí v přípravě konkrétních projektů jsou analýzy 
a koncepce krajinného, vodohospodářského a územního plánování.  Skupina je schopna řešit náročné zakázky 
jak pro státní instituce, tak soukromé subjekty a má za sebou bohatý seznam realizovaných projektů. Skupina 
pracuje v Peru, na Slovensku a v Iráku. V posledních letech se snaží proniknout na nové trhy a získat klienty 
především v zemích mimo Evropskou unii. Více na www.sindlar.cz.  
 
PRVNÍ FÁZE: Firma se v březnu 2010 obrátila na CEBRE s žádostí o pomoc při navazování kontaktů a získání 
informací o fondových možnostech v EU. CEBRE připravilo pro majitele firmy jednodenní program (duben 2010) 
s cílem uspokojit výše zmíněné požadavky. Během setkání se zástupci z Evropské komise a Stálého zastoupení 
ČR při EU byly identifikovány dvě oblasti, ve kterých by se firma mohla profilovat – financování a utváření politiky 
EU v oblasti úpravy krajiny. EU pro firmu poskytuje několik finančních příležitostí - veřejné zakázky institucí EU, 
rozvojové pomoci, zvýhodněné úvěry a půjčky, komunitární programy a strukturální fondy (ČR). Tato podpora 
může firmě pomoci v počáteční fázi proniknout na nové trhy, seznámit se s kulturou daného teritoria či na základě 
veřejných zakázek poskytovat Evropské komisi poradenskou činnost a následně tak ovlivňovat připravovanou 
legislativu EU. Oblast politik umožňuje firmě podílet se na nových strategiích v oblasti vodohospodářství a 
vytváření krajiny. Spolupráce s Komisí rovněž vytváří dobrou referenci při účasti na veřejných zakázkách či 
projektech EU. S cílem ovlivňovat legislativní návrhy a iniciativy Evropské unie bylo firmě doporučeno účastnit se 
v expertních výborech a pracovních skupinách Komise. 
 
DRUHÁ FÁZE: Na základě setkání v Bruselu získala firma kontakty na mezinárodní konsorcium aktivní v oblasti 
rámcových kontraktů v oblasti rozvojové spolupráce. Firma se opět obrátila na CEBRE s žádostí o uspořádání 
navazujících setkání se zástupci Evropské komise a Stálého zastoupení ČR při EU. S tím, že nyní budou schopni 
odpovědět na původní dotazy a doplnit určité detailní informace. CEBRE rovněž uspořádalo setkání na vysoké 
úrovni s ředitelem Generálního ředitelství pro životní prostředí. Současně s cílem profilovat firmu na evropské 
úrovni a propagovat její činnost u Evropských institucí, CEBRE přizvalo majitele a jednatele firmy na panel 
konference věnované „Inovacím v zelené ekonomice“.  
 
TŘETÍ FÁZE: Firma se již sama bez pomoci CEBRE pokusila od října 2010 do května 2011 profilovat v rámci 
konsorcia Euronet Consulting EEIG. V polovině října na valné hromadě konsorcia nabídla své služby, informovala 
o týmu expertů a realizovaných projektech. Valná hromada však nerozhodla o členství a vyžádala si doplňující 
informace (jednostránkový profil společnosti dle vzoru a "golden paragraph" tzv. "sales pitch"), na základě kterých 
měli její členové rozhodnout do května. I během tohoto období se firma obrátila na CEBRE s několika dotazy 
ohledně školících programů v rámci rozvojové pomoci a příležitostí v rámci předvstupní pomoci na Západním 
Balkáně. Na konci května byla firma přijata do evropského konsorcia.  
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